

Новый Казахстан: уроки суверенитета

Е. НУРТАЗИН,
завкафедрой «Теория
государства и права» ЮКГУ
имени М. Ауезова,
к.ю.н.



За короткий срок в своей новейшей истории Казахстан представляет собой независимую и суверенную страну, государственность которой состоялась. Казахстан, по сути, в условиях кризиса сохранил государственную независимость и территориальную целостность как фундаментальные ценности.

Очередная годовщина независимости учит быть готовыми к новым вызовам современности, стойкости, с которой предстоит решать проблемы и задачи. Казахстанцы должны адаптироваться к новым виткам развития, претворять реформы, содействующие росту экономики, укреплению мира и согласия в нашем общем доме. Именно суверенитет нашей страны помогает нам не потеряться в этом глобальном мире, сохранить казахстанскую идентичность, вносить свой вклад в решение мировых проблем, успешно проводить свою внешнюю политику, делать народы мира ближе друг к другу. Наша независимость предлагает и дальше ставить перед собой правильные цели и добиваться их выполнения, проявлять выдержку и спокойствие, познать глубокую философию жизни. Формула независимости Казахстана - это сплаваемое двух равнозначных понятий - свободы и ответственности и она означает почтение памяти предков и героического прошлого казахского народа, единство воли, прочные традиции и веру в новые рубежи развития.